
112

5 Розвиток виробництва (введення і освоєння нових підприємств і
виробництв, підготовка і освоєння виробництва на діючих підприємствах).

Типовий перелік факторів може доповнюватись і змінюватись з
урахуванням специфіки виробництв.

Найбільш ефективним шляхом зниження собівартості продукції є
впровадження економних технологій виробництва, переймання світового
досвіду по зменшенню собівартості.
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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН,
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ

Сучасна економічна ситуація в українській економіці склалася під впливом
світової економічної кризи, яка потребує прийняття своєчасних та радикальних
рішень щодо її приборкання та подолання негативних наслідків у виробничій і
соціальній сферах. Основою швидкого виходу із скрутної економічної кризи
може стати тільки кардинальна зміна фундаментальних основ сучасного
виробництва, тобто перехід від застарілої технологічної бази до новітніх
високоефективних інноваційних технологій, заснованих на різноманітних
передових ідеях, та їх широкого застосування в сучасних виробничих процесах.

Інновації стають головною умовою не тільки швидкого виходу з
економічної кризи, а й формують подальший технологічний рівень сучасного
виробництва. Вони стають визначальними як для розвитку окремих регіонів,
так і всієї національної економіки, що формується під впливом
світогосподарських перетворень.

Аналіз стану розвитку інноваційної діяльності в Україні дає змогу
відзначити, що останніми роками понад 80 % промислових підприємств не
займаються інноваційною діяльністю.

В Україні до цього часу не задіяні механізми підтримки інноваційної
діяльності, ефективність яких підтверджена досвідом багатьох країн; відсутня
відповідна фінансово-кредитна, податкова і амортизаційна політика; не
створені і умови, які б сприяли широкому залученню в інноваційну сферу
позабюджетних інвестицій, перш за все з боку вітчизняних комерційних
структур і банків
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Розв’язати всі існуючі проблеми можна лише за рахунок реалізації
активної та послідовної державної політики. У роботі досліджено та
проаналізовано основні напрямки діяльності щодо покращення інноваційного
клімату в Україні, серед яких виділено: правове, фінансове, адміністративне
забезпечення, інфраструктура, спеціальне стимулювання інноваційного бізнесу,
забезпечення знаннями.
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ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ PR – КОМУНІКАЦІЇ В МЕРЕЖІ
ІНТЕРНЕТ

На сьогодні використання мережі ІНТЕРНЕТ задля комунікації з цільовою
аудиторією є одним з найперспективніших та найдієвіших PR – інструментів, та
маркетингу. Існує велика кількість різноманітних методів та заходів для
проведення ефективної PR - кампанії в мережі ІНТЕРНЕТ.

По-перше, використання PR – інструментів в ІНТЕРНЕТІ має ряд переваг,
такі, як: невелика вартість контактів, миттєва реакція на зміни, інтерактивність,
контакт з потрібною цільовою аудиторією, відсутність бар’єрів (географічних,
соціальних, культурних), тривалий термін зберігання інформації та інше.

Для того, щоб провести ефективну PR – кампанію в мережі ІНТЕРНЕТ
необхідно дотримуватися таких головних методів роботи: розсилки, співпраця з
ЗМІ, форуми, сервіси статистики, робота за персональним сайтом, SEO
(пошукова оптимізація тексту по ключовим словам), SMM (використання
соціальних мереж, в якості PR – інструменту за допомогою методики WEB 2.0).

PR в мережі ІНТЕРНЕТ має на меті фокусування впливу на конкретну
вузькопрофільну цільову аудиторію та виділяти підгрупи в цій аудиторії для
складання більш персоналізованих PR- звернень, враховуючи індивідуальні
особливості та характеристики кожного відвідувача.


